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Більшість жителів США вважають, що ключові громадянські свободи

опинилися під загрозою. Водночас рівень гордості за американську

ідентичність за останні роки суттєво знизився.

Про це пише The Hill.

Згідно з результатами опитування AP-NORC, 66% американців вважають, що

право голосу в країні перебуває під серйозною або незначною загрозою. Лише

33% респондентів заявили, що не бачать жодної небезпеки для виборчих прав.

Ще більше занепокоєння викликає свобода слова. Загалом 78% опитаних

вважають, що вона певною мірою перебуває під загрозою, тоді як лише 20%

переконані у відсутності проблем.

Також більшість учасників дослідження висловили стурбованість щодо права на

зберігання та носіння зброї. Про існування загрози заявили 69% респондентів, а

30% не погодилися з такою оцінкою.

Подібна ситуація і зі свободою віросповідання. За даними опитування, 68%

американців вважають, що це право перебуває під серйозною або незначною

загрозою, тоді як 31% не поділяють такої думки.

Дослідження AP-NORC проводилося з 16 по 20 квітня серед 2596 дорослих

американців. Похибка вибірки становить плюс-мінус 2,6%.

Інше опитування, проведене PRRI, показало помітне зниження рівня

національної гордості. Якщо у червні 2013 року 81% американців заявляли, що

вони “дуже” або “надзвичайно” пишаються своєю країною, то у квітні 2026 року

таких залишилося лише 51%.

Ще 23% респондентів сказали, що помірно пишаються американською

ідентичністю. 14% зазначили, що пишаються нею лише трохи, а 11% зізналися,

що взагалі не відчувають гордості.

Для порівняння, у 2013 році лише 12% говорили про помірну гордість, 3% — про

незначну, а лише 1% заявляв про повну відсутність гордості за свою країну.

Опитування також відображають ставлення американців до чинної влади. За

середніми показниками досліджень, які проаналізувала Decision Desk HQ станом

на 17 червня, рівень схвалення діяльності президента Дональда Трампа

становив 40,5%, тоді як не схвалювали його роботу 56,7% опитаних.

Опитування PRRI проводилося з 1 по 18 травня серед 5469 дорослих

респондентів. Його похибка становить плюс-мінус 1,53%.

Дослідження відбувалися напередодні 250-ї річниці незалежності США, яку

країна відзначатиме наступного місяця, а також на тлі зростання політичної

напруги, що спостерігається впродовж останнього десятиліття.
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